

陈海波在绥化调研时强调

决战决胜脱贫攻坚 发展壮大县域经济

本报22日讯(记者薛立伟)22日,省委副书记陈海波深入绥化市望奎县、北林区调研脱贫攻坚和县域经济工作。他强调,要全面贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,决战全面小康,决战脱贫攻坚,推进全面脱贫与乡村振兴战略有效衔接,发展壮大县域经济。

海波走访贫困户,调研脱贫攻坚巩固提升工作。陈海波强调,要坚决打赢脱贫攻坚战,瞄准突出问题和薄弱环节,较真碰硬,立行立改,确保脱贫攻坚质量。要充分发挥特色种植项目的市场潜力,推动种植业产业化发展,通过产业发展带动农户脱贫增收。要利用好农户房前屋后土地资源,选择适合当地的种植品种,以龙头企业带动庭院经济发展,推进高效订单农业,着力打造“一村一品”。要推进农产品精深加工,大力扶持龙头企业,提高企业核心竞争力。要积极发展农业循环经济,着力推进秸秆、粪污等农废资源化利用,抢占市场先机,壮大产业规模,实现生态循环发展。

李海涛在全省天然气储气设施建设工作会议上强调

夯实责任加大力度 确保完成建设任务

本报22日讯(记者王彦)22日,省政府召开天然气储气设施建设工作会议。省委常委、常务副省长李海涛强调,要认真贯彻落实党中央国务院和省委省政府决策部署,不打折扣、不讲条件,加快推进储气设施建设,坚决完成储气目标任务,确保全省供气安全稳定。

李海涛指出,加强储气设施建设,是推进天然气产供储销体系建设的关环,是保障天然气稳定健康发展和改善民生用气需求的重要举措,既要着眼长远,合理设定储气能力建设目标,又要加强统筹规划,集中建设储气设施。各地要充分调动燃气企业和其他社会资本力量,采取自建、合建,或者购买、租赁等储气服务方式,加强集中统筹布局。要尽快明确分年度建设重点项目、重点任务,纳入省级专项规划,统筹规划、实施和推进。

张巍在绥化市调研时强调

以“三不”一体理念 深化全面从严治党

张巍强调,要以一体推进不敢腐不能腐不想腐理念,深化反腐败斗争和全面从严治党。要强化“不敢”的震慑,坚持稳中求进和“严”的主基调,稳高压态势、稳办案力度、稳人民群众对反腐败工作的预期,始终保持反腐败力度不松。要扎牢“不能”的笼子,健全党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,在推动重点领域监督机制建设上持续发力。要筑牢“不想”的堤坝,探索创新教育方式方法,加强理想信念教育,提高党性觉悟,夯实不忘初心、牢记使命的思想根基,引导党员干部持续增强不想腐的自觉。要“三不”一体统筹推进,坚持整体谋划、标本兼治、融合互促,增强“三不”整体效能,推动全面从严治党向纵深发展。

会上,省发改委通报了全国储气设施建设进展情况和全省各地市燃气储气设施建设进展情况,哈尔滨、齐齐哈尔、佳木斯、大庆、绥化等市做了表态发言。

省人大常委会启动 慈善法实施情况执法检查

本报22日讯(记者闫紫谦)受全国人大常委会委托,省人大常委会将于7月下旬至9月初组织开展《中华人民共和国慈善法》实施情况执法检查。22日下午,执法检查组在哈尔滨召开启动会。

省人大常委会副主任范宏出席会议并讲话。会上,在听取哈尔滨市政府贯彻落实慈善法情况汇报后,与会人员进行了座谈交流。

虎林在哈设立旅游集散中心

本报(记者潘宏宇 邵晶岩)21日,虎林市举办全省第一个全域旅游线下推介会,在哈尔滨设立了首家县级旅游集散中心,并开展产业集团与旅游景区的合作活动。

此次推介活动,虎林市以崭新的面貌和全新的旅游模式,为旅游爱好者开启一段“大美龙江,乐在虎林”生态(红色)旅游季。来自国家级生态示范区的绿色健康食品和虎林景区免费门票送到哈尔滨游客家门口。

王宪林同志逝世

鹤岗市人大原副主任王宪林同志,因病于2020年7月11日在鹤岗逝世,享年86岁。

张亚儒同志逝世

中共黑龙江省委办公厅副厅长级离休干部张亚儒同志,因病于2020年7月12日在哈尔滨逝世,享年88岁。

雨热同季气候条件适宜



玉米大豆水稻 三大作物长势旺

本报22日讯(记者张桂英)22日大暑,一年中最热的时节。记者从省农业农村厅获悉,近期我省雨热同季的气候条件非常适宜农作物生长,各作物生长发育旺盛,玉米、大豆、水稻三大作物均处于营养生长与生殖生长并进时期,总体看苗情长势好于去年。

“得益于土壤墒情好,雨水、光照充足,通过科技助力和科学管控,全市300万亩玉米长势旺盛,目前已进入抽雄期,后期如果没有大的局地性灾害,今年肯定会是一个丰收年。”肇东市农业农村局副局长张平说。位于第一积温带上限的五常市,是稻花香大米发源地,市农业农村局副局长王汝壮介绍:“当前水稻生长形势非常好。前期插秧后受低温影响,生育期有点滞后,但通过加强田间管理和技术指导,加之近期高温,滞后的生育进程已全部追回来。目前全市水稻基本处于孕穗末

期,再有三五天就开始拔节抽穗了。”处于第三积温带的水稻大县庆安也传来捷报——今年全县水稻种植面积148.8万亩,总体长势良好,生育期正常或略提前。

来自省农业农村厅的农情调度显示,当前第一积温带玉米正处于19叶~21叶期,30%处于抽雄吐丝期;第二积温带玉米处于14叶~19叶,第三积温带玉米处于14叶~17叶期,开始进入抽雄期;第四积温带玉米处于14叶~17叶期,少量处于抽雄吐丝期。第一、二积温带大豆大部分处于结荚期,平均株高60厘米~75厘米;第三、四积温带大豆部分进入结荚期,平均株高50厘米~70厘米;第五、六积温带大豆处于盛花期,零星进入始荚期。全省水稻大部分处于孕穗末期,零星见穗。第一积温带水稻处于12叶~13叶期,平均株高65厘米~90厘米;第二积温带水稻处于10叶~12叶期,平均株高60厘米~83厘米;第三积温带水稻10叶~11叶期,平均株高50厘米~80厘米;第四积温带水稻9叶~11叶期,平均株高50厘米~70厘米。

牡佳客专桦南东外部供电工程全线贯通

本报(何佳 记者刘忆服 李浙)7月20日,随着佳木斯供电公司220千伏佳桦线路改造工程送电,标志着牡佳客专桦南东220千伏牵引站新建的两条输电线路全线贯通,随时具备铁路牵引站送电条件。据悉,该工程按铁路部门供电时间需求提前两个月竣工。



把“火车”开出闹市的龙江大哥

回家了,咱从头再来!



□本报记者 刘晓云

“好老公,咱没事,一切可以从头再来!”这是大货车司机孙刚的妻子宋维维在接到丈夫电话后说的第一句话。她回忆说,我丈夫当时给我打电话说车没了!我当时就懵了,他平时从来不开玩笑,肯定是真的。

7月21日上午,记者拨通了孙刚的电话。电话中孙刚告诉记者,当时他是在辽宁新民市装了西瓜准备返程,起火前,他的车正在新民市梁山镇的一家修车店,焊接维修车

7月14日晚,辽宁省新民市梁山镇的一处闹市区,一辆大货车不慎燃起熊熊大火,司机孙刚义无反顾地驾驶着火的大货车冲出闹市,拯救了城镇和附近加油站,而自己购买两年且刚刚还清车贷5天、价值50多万元的大货车被烧毁。

生活希望的大货车,就这样彻底淹没了。在宋维维眼中,丈夫孙刚是一个心地善良、特别能干、愿意帮助别人的人。她记得,有一次,孙刚的一个同学下岗失业,家庭遇到困难,他得知情况后,还没等同学开口,就主动拿出2万元钱送过去,借给同学解决困难。孙刚经常在出车中帮助别人修车、拖车、送油,看到别人遇到困难不管是认识不认识,总是主动给予帮助。

对于丈夫孙刚说的那句“为了不给他人和社会造成灾害和损失。”宋维维接受了记者的采访。由于家里老人还不知道这个消息,怕他们承受不了这个打击,采访安排在社区办公室。

宋维维告诉记者,7月14日晚上,正在家中照料老人和孩子的她接到丈夫孙刚的电话,丈夫告诉她大货车着火了,烧没了。她急切地询问丈夫身体怎么样,在得知丈夫只是在跳车时脚崴了一下,并无大碍后,她叮嘱丈夫“好老公,车没了没事,咱人没事,什么难关都能挺过去!”嘴上在宽慰着丈夫,无助、绝望让她无法控制泪水。

为了买车,夫妻俩将居住的楼房卖了才凑够了购车首付,夫妻俩带着35个月的双胞胎儿子投奔妻子的父母家,与两位80高龄的老人挤在50多平方米的房子生活。为了还购车贷款,孙刚整日奔波在外。受疫情影响,孙刚已经几个月

没有回过家。在宋维维说,“每一次出车回家,孙刚总是不忘记给老人、孩子和我买衣服,买好吃的。回家就洗衣、做饭、收拾屋子,体贴入微。这几年他几乎没有给自己买过新衣服。”